
 

 

Beszámoló az EHÖK Küldöttgyűlés részére – Deák Melinda Zóra 

tanulmányi területért felelős referens 

 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály 12. § (7) d) pontja 

alapján a Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozóan dönt az EHÖK tisztségviselői 

kötelező éves beszámolóinak elfogadásáról. Ennek alapján az alábbi beszámolóban 

szeretném áttekinteni a 2023. évi tevékenységemet. 

Az EHÖK kötelékébe idén júniusban kerültem, tanulmányi területért felelős referenssé 

történő megválasztásom által. Első feladataim a gólyatábor szervezéséhez kapcsolódtak, 

így a gólyáknak szóló tájékoztatók tanulmányi vonatkozású részeit aktualizáltam, később 

a tábor ideje alatt pedig az adminisztratív jellegű feladatokból vettem ki a részem. 

Szeptemberben az EHÖK fő tanulmányi területen megvalósuló projektjének, a hallgatói 

kiscsoportos beszélgetéseknek szervezését kezdtem meg. A szeptembertől novemberig 

tartó időszakban három fókuszcsoport, tehát összesen hat önálló beszélgetés valósult meg. 

A beszélgetéseken felmerült észrevételek és javaslatokat egyúttal továbbítottuk Oktatási 

Rektorhelyettes Úr felé, megalapozva ezzel a jövőbeli fejlődést a jelzett területeken.  

A hónap folyamán több, intenzív munkát igénylő feladatom volt ezen kívül a tanulmányi 

területen. Az egyiket az idegennyelvi követelmények változása okán felmerülő kérdések 

jelentették, illetve az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Karon egyes 

módosítandó tantervek véleményezési folyamatában is részt vettem. 

A gólyabál szervezésével és az év végén esedékes iratrendezéssel összefüggésben több 

területen ráláttam az adminisztrációs folyamatokra, és az ilyen jellegű feladatokból is 

kivettem a részem Rybár Petra általános elnökhelyettes és Molnár Anna adminisztrációs 

referens iránymutatásával. 

Összességében úgy gondolom, hogy a tanulmányi terület egy fejlődő és konstruktív pályán 

van. A meglévő projektjeinkben megvan a potenciál, hogy eredményesen fejlesszük ezt a 

területet, ezáltal pedig a hallgatói élet minőségét, színvonalát is emelhessük. 

Ezúton kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést beszámolóm elfogadására! 

 

Budapest, 2023. 12. 09.                                                   Deák Melinda Zóra s. k. 

 


